M3paboTuna: , yuunauwre

HactaBeH nucTt

AkTmBHOCT 1: 36MpoT Ha umMdpuTe Ha eaeH asoundpeH 6poj e 12. Ako Ha Toj bpoj ce gogane 18, ce pobusa 6poj HanuwaH co uctute umdpu, HO
BO obpaTteH pea. Koj e Toj 6poj?

AkTuBHOCT 2: TaTtkoTo nma 40, a cmHoT 12 roguHu. MNMpea Konky roanHyn TaTkoTo 6un neT natu noctap 04 CUHOT?

AktuHocT 3: [1Be nymnun 3aegHo nonHat eaeH 6a3eH 3a 6 yaca. NpBata nymna moxe camata ga ro HanornHu 6aseHoT 3a 10 yaca. 3a Konky Yacosu
BTOpaTta nymna cama 6u ro HanonHuna 6aseHoT?

AkTMBHOCT 4: EfeH Bo3 npeaTtars nonoBuHa of natoT ja MuHan co 6pavnHa og 40km/h , a BTopata nonosuHa co 60km/h . Konkaea e cpegHata
Op3rHa Ha BO30T Ha LenuoT naT?
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